
Οι τιµές περιλαµβάνουν όλες τις νόµιµες επιβαρύνσεις
Οι τιµές δύναται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση

Αγορανοµικός υπεύθυνος: Παύλος Αλειφέρης

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:
Τρίτη - Σάββατο | 12:00 - 22:45

Κυριακή | 12:00 - 15:30

ΩΡΑΡΙΟ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ:
Τρίτη - Σάββατο | 12:30 - 22:45

Λεωφόρος Αναγυρούντος  24,  Βάρη

vat istasf ish.gr

210 9655902

STARTERS

5,00€

8,00€

10,00€CEVICHE
Ψάρι κοµµένο σε κύβους, αβοκάντο, αγγούρι, ντοµάτα & κόλιανδρο.

Με dressing µυρωδικών & lime.

Σολοµός / Tόνος / Μαγιάτικο / Λαβράκι / Φαγκρί

CARPACCIO
Λεπτές φέτες απο µαριναρισµένο ψάρι µε χειροποίητο yuzu dressing

Σολοµός / Σολοµός ωρίµασης / Tόνος / Μαγιάτικο / Λαβράκι / Φαγκρί

Σολοµός / Σολοµός ωρίµασης / Tόνος / Μαγιάτικο / Λαβράκι / Φαγκρί

9,50€

TARTARE
Ψιλοκοµµένο µαριναρισµένο ψάρι µε αβοκάντο, φρέσκο κρεµµυδάκι,

Ιαπωνική mayo & yuzu dressing 

9,50€

CRAB:
Surimi  & αβοκάντο

Blue CRAB:
Blue crab & αβοκάντο

SALMON
Σολοµός & αβοκάντο

TUNA
Τόνος µε sriracha sauce
& αγγουράκι

TEMAKI
Ρολό στο χέρι

(1ΤΜΧ)

6,00€

7,00€

3,50€

3,50€

BEERS
ASAHI 330ml
Μπύρα από την Osaka µε ξηρή γεύση

KIRIN 330ml
Μπύρα από την Ιαπωνία µε ελαφρώς πικρή γεύση

9,80€

26,80€

32,80€

43,80€

14,00€

15,50€

16,50€

28,50€

29,50€

14,50€

WINES
ΚΥ∆ΩΝΙΤΣΑ ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 720ml
Οίνος λευκός ξηρός µε αρώµατα χαµοµηλιού, αχλαδιού,
µαργαρίτας & εσπεριδοειδών

MARIE-ROSE 720ml
Οίνος λευκός ξηρός, µεσαίου σώµατος λευκό κρασί
µε νότες εσπεριδοειδών

VILLA WOLF GEWÜRZTRAMINER 720ml
Οίνος λευκός ξηρός αρωµατικός, φρουτώδες µε νότες αχλαδιού,
ροδάκινου και βερύκοκου.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΑΣΥΡΤΙΚΟ, ΣΙΓΑΛΑΣ 720ml
Οίνος λευκός ξηρός µε άνθη εσπεριδοειδών, ροδάκινο και λεµόνι

ARTEMIS KARAMOLEGOS 34
SANTORINI ANCESTRAL VINES 720ml
Οίνος λευκός ξηρός που χαρίζει µυρωδιές από ροδάκινο,
λεµόνι, grape fruit και ξύσµα πορτοκαλιού

CINSAUT, KYATHOS 720ml
Ένα ιδιαίτερο ροζέ κρασί που ξεχωρίζει χάρη στον αρωµατικό του
χαρακτήρα µε τριανταφυλλί χρώµα

SAKE
SHO CHIKU BAI SAKE 180ml
Παραδοσιακό µε απαλό, ισορροπηµένο & γεµάτο σώµα

DASSAI 45 300ml
Ιδανικό για όλους, µε βελούδινη & κρεµώδη υφή

KANBEI HANJOZO SAKE 720ml
Ελαφρύ, δροσερό & αρωµατικό

DASSAI 45 JUNMAI DAIGINJO 720ml
Καλά ισορροπηµένο & ελαφρύ µε µια ιδέα τροπικών φρούτων

SALADS
EDAMAME ME ANΘΟ ΑΛΑΤΙΟΥ
EDAMAME CHILLY GARLIC
MANGO SALAD
Φρέσκια πράσινη σαλάτα, αγγούρι, καρότο & µάνγκο.
Συνοδεύεται από dressing µε sweet chili mayo & lime

GREEN SALAD
Γαλλική σαλάτα, λόλα, αγγουράκι, καρότο & yuzu dressing. Συνδυάζετε µε:

4,00€
5,00€
9,00€

10,00€

• Surimi
• Sake | Σολοµό

• Blue crab
• Maguro | Τόνο

• smoked salmon | Καπνιστό σολοµό

WAKAME SALAD
Σαλάτα µε µαριναρισµένα φύκια, αγγούρι & καρότο 

7,00€
9,00€

10,00€
10,00€
10,00€ SUSHI

menu



NIGIRI
Φιλέτο ωµού ψαριού πάνω σε ρύζι

SAKE
Σολοµός

KANPACHI
Μαγιάτικο

SUZUKI
Λαβράκι

IKURA
Μπρίκ

SAKE DRY AGED 
Σολοµός ωρίµασης

EBI
Γαρίδα

MAGURO / OTORO
Τόνος / Κοιλιά Τόνου

RED SNAPPER
Φαγκρί 

(2ΤΜΧ) HOSOMAKI
Μικρό ρολό τυλιγµένο εξωτερικά µε nori

KAPPA
Ρολό µε αγγουράκι & σουσάµι

AVOCADO
Ρολό µε αβοκάντο & σουσάµι

SAKE
Ρολό µε σολοµό

KANPACHI /SUZUKI
Ρολό µε µαγιάτικο / λαβράκι

SAKE DRY AGED 
Ρολό µε σολοµό ωρίµασης

TEKKA / OTORO
Ρολό µε τόνο / κοιλιά τόνου

EBI
Ρολό µε γαρίδα

RED SNAPPER
Ρολό µε φαγκρί

AKAZAEBI
Ρολό µε καραβίδα

MAKI MIX SELECTION (12 TMX)
4 kappa - 4 sake - 4 suzuki

(8ΤΜΧ) SPECIAL ROLLS
Οι πιο εκλεπτυσµένες γεύσεις µας

SMOKED CRISPY SALMON
Τραγανό δέρµα σολοµού εσωτερικά, ελαφρώς πικάντικη
Iαπωνική mayo, καπνιστός σολοµός & teriyaki sauce εξωτερικά

ALASKA
Σολοµός tempura εσωτερικά,
καπνιστός σολοµός, teriyaki sauce & τυρί κρέµα εξωτερικά 

GRASSHOPER
Ποικιλία λαχανικών εσωτερικά,
λαβράκι & wasabi mayo εξωτερικά 

RAINBOW
Surimi & αγγούρι εσωτερικά, σολοµός, λαβράκι,
τόνος & αβοκάντο εξωτερικά 

DRAGON
Ψητό χέλι & αγγούρι εσωτερικά, αβοκάντο,
spicy sriracha sauce & sauce απο χέλι εξωτερικά

CATTERPILLAR
Ψητό χέλι, ρόκα & wasabi mayo εσωτερικά, αβοκάντο
& sauce από χέλι εξωτερικά

THREE SALMON
Σολοµός & τυρί κρέµα εσωτερικά,
καπνιστός σολοµός & µπρίκ εξωτερικά

DRY AGED SALMON 
Σολοµός ωρίµασης & τυρί κρέµα εσωτερικά,
σολοµός ωρίµασης ψηµένος µε φλόγιστρο & µπρίκ εξωτερικά 

GREAT YUZU SHRIMP ROLL
Γαρίδα µε σπαράγγια & ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική
mayo εσωτερικά, µαγιάτικο & yuzu sauce εξωτερικά

DYNAMITE
Καραβίδα, σπαράγγια & spicy sriracha sauce εσωτερικά, 
τόνος & spicy sauce εξωτερικά

SALMON TERIYAKI
Γαρίδα tempura µε ελαφρώς πικάντικη
Iαπωνική mayo εσωτερικά, σολοµός ωριµασης ψηµένος µε φλόγιστρο,
τυρί κρέµα & teriyaki sauce εξωτερικά 

RED CRAB
Blue crab, αβοκάντο & ρέβα εσωτερικά, ψιλοκοµµένος τόνος
& wasabi mayo εσωτερικά

TIGER
Γαρίδα µε ελαφρώς πικάντικη Iαπωνική mayo εσωτερικά,
σολοµός, λαβράκι, teriyaki sauce & µπρικ εξωτερικά

Mango Langostino
Καραβίδα, miso sauce ,σπαράγγια & αβοκάντο εσωτερικά,
φύτρες ρέβας, µάνγκο, miso sauce & wasabi mayo εξωτερικά 

ROYAL ROLL
Καραβίδα, σπαράγγια & ρέβα εσωτερικά,
tartare τόνου & bonito flakes εξωτερικά

TUNA TERIYAKI
Καραβίδα, σπαράγγια & ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική
mayo εσωτερικά, τόνος & teriyaki sauce εξωτερικά

SAMURAI 
Χέλι ,αβοκάντο & αγγούρι εσωτερικά, τόνος,
µαγιάτικο & wafu sauce εξωτερικά

BAKED                                  PRAWNS: 18,00€   BLUE CRAB:
Ρολό µε σπαράγγι & αγγούρι
πάνω σε φύλλο από bamboo µε ελαφρώς πικάντικη mayo εξωτερικά
ψηµένα όλα µαζί µε φλόγιστρο

(8ΤΜΧ)

URAMAKI
Κανονικό µέγεθος ρολού τυλιγµένο µε nori & ρύζι εξωτερικά

VEGETERIAN
Ρολό µε ποικιλία λαχανικών

SALMON - AVOCADO
Ρολό µε σολοµό & αβοκάντο

SPICY SALMON
Πικάντικο ρολό µε σολοµό & sriracha sauce

SPICY TUNA / KANPACHI / RED SNAPPER
Πικάντικο ρολό µε sriracha sauce & τόνο/µαγιάτικο/φαγκρί

SALMON AVOCADO DRY AGED 
Ρολό µε σολοµό ωρίµασης & αβοκάντο

CALIFORNIA                                          Small size:                Big size:
Ρολό µε surimi, mayo & αβοκάντο  

SMOKED SALMON
Ρολό µε καπνιστό σολοµό & τυρί κρέµα

TUNA / OTORO-AVOCADO
Ρολό µε τόνο ή κοιλιά τόνου & αβοκάντο 

SALMON TEMPURA
Ρολό µε σολοµό tempura, αγγούρι, ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική mayo
& φρέσκο κρεµµυδάκι 

GREEN TUNA
Πικάντικο ρολό µε ψιλοκοµµένο τόνο & φρέσκο wasabi

SUMO ROLL
Μεγάλο µέγεθος ρολού µε λαβράκι, σολοµό, ρέβα & αβοκάντο   

EBI URAMAKI
Ρολό µε γαρίδα & ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική mayo

EBI TEMPURA
Ρολό µε γαρίδα tempura & ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική mayo

AKAZAEBI URAMAKI
Ρολό µε καραβίδα µαριναρισµένη σε miso & αβοκάντο

CALIFORNIA BLUE CRAB / SPICY BLUE CRAB
Ρολό µε φρέσκο καβούρι, Iαπωνική mayo & αβοκάντο

(8ΤΜΧ)

13,00€

13,00€

13,00€

14,00€

14,00€

14,00€

14,00€

15,00€

15,00€

15,00€

16,00€

16,00€

16,00€

16,00€

16,00€

16,00€

16,00€

20,00€

Sake
Σολοµός µε teriyaki sauce & σησαµέλαιο  

SAKE DRY AGED 
Σολοµός ωρίµασης

SeaBass / Kanpachi
Λαβράκι ή µαγιάτικο µε yuzu kosho & ginger 

Red Snapper
Φαγκρί µε yuzu kosho & ginger 

Maguro
Τόνος µε ελαφρώς πικάντικη Iαπωνική mayo, σησαµέλαιο & chives UNAGI
Χέλι µε unagi sauce, φύκι & σουσάµι 

6,00€

7,00€

7,00€

8,00€

8,00€

8,00€

9,00€

9,00€

10,00€

10,00€

10,00€

11,00€

11,00€

9,00€

10,00€

11,00€

11,00€

5,00€

6,00€

6,00€

6,00€

6,00€

7,00€

7,00€

7,00€

5,00€

6,00€

7,00€

7,00€

8,00€

8,00€

8,00€

9,00€

9,00€

9,50€

7,00€

9,50€

9,50€

10,00€

10,50€

11,00€

11,00€

11,00€

11,00€

13,00€

13,00€

13,00€

13,00€

13,00€

14,00€

TORCHED NIGIRI
Φιλέτο ψαριού ελαφρά µαριναρισµένο, ψηµένο µε το φλόγιστρο

(2ΤΜΧ)

SAKE
Σολοµός

SUZUKI
Λαβράκι

KANPACHI
Μαγιάτικο

SAKE DRY AGED 
Σολοµός ωρίµασης

SMOKED SALMON
Καπνιστός σολοµός, συνοδεύεται απο τυρί κρέµα

RED SNAPPER
Φαγκρί

MAGURO / OTORO
Τόνος / κοιλιά τόνου

SASHIMI
Φιλέτο ωµού ψαριού από το καλύτερο κοµµάτι

(4ΤΜΧ)

SAKE
Σολοµός

SAKE DRY AGED 
Σολοµός ωρίµασης

MAGURO
Τόνος

KANPACHI
Μαγιάτικο

TATAKI
Φιλέτο ωµού ψαριού ψηµένο µε φλόγιστρο περιµετρικά & wafu/goma dressing

(4ΤΜΧ)

9,00€


